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Схема на 500 авто: СБУ оголосила підозру харківській блогерці Анні Кривуць за продаж «гуманітарних» позашляховиків

СБУ оголосила блогерці Анні Кривуць підозру.

Упродовж січня–травня 2024 року блогерка, яка очолює благодійний фонд
«Фронтова лінія» у Харкові, регулярно ввозила автомобілі з Європи, оформлюючи їх
як гуманітарну допомогу для військових, щоб уникнути сплати митних платежів.
Замість передачі автомобілів ЗСУ вона продавала їх.

Фігурантка на території ЄС організувала купівлю вживаних автомобілів нібито для
Сил оборони України. Однак частина цих автомобілів, у тому числі елітні
позашляховики BMW, Volvo, Range Rover, не потрапляли в армію. Жінка на митниці
подавала неправдиві документи, що автомобілі нібито є гуманітарною допомогою,
тому мають ввозитися без митних тарифів (акцизного збору, ввізного мита та податку
на додану вартість).

Після ввезення автомобілів на територію України фігурантка продавала їх
військовослужбовцям за готівку. При цьому акти прийому-передачі підроблялися,
ніби транспортні засоби безплатно передавалися військовим підрозділам.

На кожному незаконно ввезеному авто Кривуць заробляла щонайменше 1 тис.
доларів. Загалом через підконтрольний їй благодійний фонд за спрощеною
процедурою без сплати митних платежів в Україну було ввезено близько 500
автомобілів.

Співробітники СБУ затримали організаторку під час продажу чергового авто,
ввезеного під виглядом гуманітарної допомоги. На підставі зібраних доказів слідчі
повідомили фігурантці про підозру за ч. 1 ст. 201-4 ККУ (контрабанда підакцизних
товарів).

На балансі благодійного фонду (директор Кривуць Анна Сергіївна) перебувають 379
автомобілів. Суд звільнив жінку з-під варти під зобов’язання внести 960 тис. грн
застави протягом п’яти днів.

Про себе в соцмережах пише Аня Кривуц, що вона з «еба. .ой» і це цілком правда, бо
у 2018 році вона разом з бандою «Потон» Петра Оніщенка розгромили аптеку у
Харкові.

Останній є під санкціями РНБО та живе у Росії, куди втік від кримінальних справ.

А ось Кривуц Октябрський районний суд Полтави ще в травні 2023-го звільнив від
кримінальної відповідальності за хуліганство (ч. 2 ст. 296 ККУ).

Подія сталася 9 вересня 2018 в аптеці «Добро Дій АВД» на Салтівському шосе в
Харкові. За даними обвинувачення, Анна Кривуц разом з іншими особами (матеріали
щодо них виділені в окреме провадження) грубо порушила громадський порядок:
підривала петарди в приміщенні, погрожувала працівникам аптеки, проникла в
підсобку, виражалася нецензурною лайкою та погрожувала застосуванням
насильства.

Суддя задовольнив клопотання захисту та звільнив обвинувачену від кримінальної
відповідальності у зв’язку зі зміною обстановки (ст. 48 ККУ). Кримінальне
провадження № 12020220000001206 закрито.

Суд врахував, що:

Анна Кривуц раніше не судима;
має на утриманні малолітню дитину (2020 року народження);
 активно займається волонтерською діяльністю.

Прокурор, представник потерпілого та сама обвинувачена не заперечували проти
закриття справи. Ось так фактично Харківська облпрокуратура часів керівництва
Фільчакова своєю бездіяльністю провокувала злочинців на нові злочини. 
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Трамп заявив про досягнення
«чудової угоди» з Іраном та
завершення війни найближчими
днями  

Сили оборони уразили Афіпський
НПЗ у Росії та низку військових
об’єктів в окупованому Криму, -
Генштаб ЗСУ

Скандал на Закарпатті: дружина
заявила про утримання та побиття
хворого чоловіка в ТЦК 

Елітне житло, авто та паркомісця:
21-річний син волинського
податківця Побережного став
власником нерухомості на 7
мільйонів гривень

Підприємці скаржаться на
вибіркове ставлення та махінації з
розмитненням на посту «Стрий»
Львівської митниці

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

В оточенні президента Польщі
заявили про можливе позбавлення
Зеленського ордена Білого Орла

Хокейний клуб «Сокіл» у
наступному сезоні виступатиме в
елітному дивізіоні чемпіонату
Польщі

Ізраїль не знає про досягнення
угоди між США та Іраном, про яку
оголосив Трамп, - ЗМІ 

ЧС-2026 з футболу офіційно
стартував: церемонія відкриття за
участю Шакіри пройшла в Мехіко

Окупанти атакують Україну
"шахедами": в Сумах та Запоріжжі
лунали вибухи

Українська триатлоністка Наталія
Мацупко виграла престижні
змагання IRONMAN 70.3 у Варшаві

 

Axios: Переговори в Тегерані
привели до принципової угоди, але
Хаменеї ще має дати схвалення 

Ревнощі в Калуші: суд оштрафував
чиновницю РДА за побиття
працівниці міськради

У Вінниці вперше в Україні
отримали рецепт на ліки на основі
медичного канабісу

Очільник Міненерго США заявив,
що не знає про вивезення нафти з
Ірану, про яке згадував Трамп

У Польщі вимагають відставки
заступника міністра науки через
його заяви про УПА

Іран заздалегідь посилив оборону
стратегічного острова Харк на тлі
загроз від США 

У Дніпрі чоловік помер під час
проходження ВЛК: дружина заявила
про примусове затримання 

США продовжили ліцензію на
операції з підсанкційними банками
РФ для ядерної енергетики 

Трамп заявив про скасування
запланованих ударів по Ірану через
досягнення домовленостей 

FT: У ЄС обговорюють позбавлення
повноважень Каї Каллас та
реформу дипломатичної служби 

Рух автобусів через «Шегині –
Медика» влітку не обмежуватимуть
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
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